

放弃10万元,《旅游营销方案》无偿相赠 12名郑大学生 成为“淮阳县荣誉市民”

□见习记者 张竞昳/文
晚报记者 张翼飞/图

本报讯 “我有3次感动,第一次感动是淮阳县人民给的,在淮阳的那一周,他们不遗余力地给我们提供资料支持我们的工作,特别热情。第二次感动是县政府给的,淮阳县是一个贫穷的地方,政府竟然愿意出资10万元买一份学生的报告,这是他们对知识的尊重。今天是我第3次感动,一本薄薄的报告换来了这么大的荣誉。今后,淮阳就是我们的第二故乡!”

昨日上午,郑州大学学生梁丽丽和她的另外11名同学一起,从淮阳县委书记贾书君、淮阳县县长任连军等领导手中接过了“淮阳县荣誉市民”的证书。随后,郑州大学旅游学院的武东晓、杜书云等9名老师也被聘为淮阳县旅游发展顾问。

2007年7月10日,在教授和博士的带领下,郑州大学旅游管理学院梁丽丽等12名大学生来到淮阳,进行社会实践活动。在进行



大学生们收到“淮阳县荣誉市民”的证书和淮阳特产——泥泥狗。

了为期一周的实地考察后,实践小分队的12名同学回到学校,开始了实践报告的写作。两个星期后,郑州大学旅游管理学院把一份名为《淮阳旅游资源整合营销方案》的报告送到了淮阳县委宣传部。

淮阳旅游现状分析、营销分析、五大景区分析、竞争对手分析、媒体分析,由于前期筹备充分,这份经过

一周实地考察的报告被淮阳县政府评价为“所提方案符合实际需要、易于操作。”淮阳县政府表示,欲出资10万元购买这份报告。

当得知自己的劳动成果如此受重视,梁丽丽说他们小分队的人都异常兴奋,经过商议,小组成员一致决定把报告无偿赠送给淮阳县政府。

“算是政府对他们表示

的感谢吧,那份实践报告真的很棒!”淮阳县委常委、宣传部长方婷说,12名大学生通过市场调查,对搜集的大量资料整理、分析,最终写出了内容翔实的方案,针对性和可操作性很强,淮阳县政府很认可。这次授予他们“淮阳县荣誉市民”称号,是对他们为淮阳旅游发展所作贡献的肯定。

12岁女孩备受宠爱,“心事”却吓人一跳 满本子写的都是“恨”父母

原因很简单:弟弟分走宠爱

□晚报记者 邢进 通讯员 席娜

本报讯 “恨、恨、恨……我发誓要让他们将来过着猪狗不如的生活……”看着满纸的恨字和这咬牙切齿的誓言,你能够想象这是一个12岁的女孩对父母仇恨的发泄吗?昨天上午,一名满脸愁容的中年妇女来到市八院专家诊室咨询。她向医生出示了这个写满恨字的本子,对女儿这种不共戴天的仇恨,表现出无比的震惊和不能接受。

帮女儿打扫房间,发现写满恨字的本子

这名陈姓女子家住郊区,家有一儿一女。这个本子,出自女儿圆圆(化名)之手。接待她的心理专家于海亭详细询问了陈某的家庭情况,初步诊断是家庭教育以及缺乏沟通、漠视孩子的感受所致。圆圆出生之后,父母对她非常溺爱。家中当时尚无其他孩子,父母事事以她为重,致使圆圆养成了自私自利、专横跋扈、唯我独尊的性格。圆圆6岁的时候,她的弟弟出生了。父母的爱自然而然地向幼子倾斜,买来吃的东西,父母会很自然地分成两份,玩具和新衣服,也是一人一份。加之弟弟自出生后就体弱多病,陈某平时对儿子照料得多一些。

这些很自然的事情,却让受惯了宠爱的圆圆无法容忍。一看到父母陪弟弟玩,她就发脾气、摔东西,而且从不让弟弟进她的房间,动她的东西。这些情绪上的微妙变化,却没有引起陈某和丈夫的重视。直到昨天陈某帮女儿打扫房间,在枕头下发现孩子忘记收起来的这个本子,才意识到问题的严重性。

医生建议孩子来接受心理疏导

“出现这样的问题,完全是家庭教育产生了偏差。”市八院心理专家于海亭说,在和睦的家庭中,过度保护和溺爱,漠视孩子的感情需求同样也会影响到孩子的心理健康。由于母亲对圆圆小时过分地保护与溺爱,逐渐形成了骄纵任性、逆反自负、自私霸气等不良性格,当家长把爱又转移到弟弟身上时,她就有点受不了,“所以培养孩子健全的人格,是家长们的首要任务。”于海亭建议圆圆妈,立即带孩子来接受心理疏导。

治疗鼻炎 咽喉疾病

到河南省公安医院

【国家正规医院 省医疗保险定点医院】

放心

国际尖端的诊疗技术:

河南省公安医院耳鼻喉诊疗中心的诊疗设备处于现代领先水平,巨资引进了德国STORZ鼻咽喉高倍内窥镜、美国等离子低温消融治疗系统、内窥镜下微创治疗技术等十几项现代医学领域尖端的诊疗设备技术。使鼻咽喉疾病的治疗真正进入了微创、无痛、高效的医疗标准,专家们还独家研发出以中西医结合激活鼻腔免疫功能一抗复发的治疗方案,有效地防止了复发的可能。

权威、专业的专家团队:

引进新技术、培养高技术人才、引进人才,是河南省公安医院发展“院有特色”“科有特长”的优势所在,耳鼻喉诊疗中心拥有一批技术经验丰富的专家技术骨干,并长期与北京、上海等全国多家耳鼻喉专业研究机构结合,达成技术共享、科研同步。使医院的诊疗技术一直处于领先水平,对疑难病例随时组织专家会诊,确保了诊疗效果及服务质量,赢得了“治耳鼻喉疾病去河南省公安医院”的良好社会口碑。

国家非营利性平价医院,治疗费省30%:

为解决百姓“看病难,看病贵”的问题,河南省公安医院在政府的指示下,2006年11月正式启动“平价治疗,惠民工程”,患者就诊不用挂号、不收检查费的惠民便民通道,部分高档的医疗设备检查费和治疗费全部以30%-50%下调,做一次德国STORZ鼻咽喉内窥镜检查,国家规定收费是150元,公安医院只收50元。

24小时咨询热线: 0371-66300808

地址:郑州市顺河路7号,乘车路线:从火车站乘坐603、80、65路车到城东路东里路站下车(城东路与顺河路交叉路口往东走50米即到)



专业治疗

- ◆慢性鼻炎 ◆鼻窦炎
- ◆过敏性鼻炎 ◆鼻息肉
- ◆慢性咽喉炎 ◆鼻出血
- ◆鼻甲肥大 ◆打呼噜
- ◆扁桃体炎 ◆耳聋耳鸣